
三芳町「事業の仕分け」傍聴人アンケート結果 

 

◇傍聴人数 

平成24年7 月7日（土） 平成24年7 月8日(日) 

39 31 

 

 

◇傍聴人アンケート結果（回答数 48） 

 

【お住まいは？】 

上富 4 8％ 

北永井 4 8％ 

藤久保 24 50％ 

竹間沢 2 4％ 

みよし台 8 17％ 

町外 6 13％ 
 

【お歳は？】 

19 歳以下 0 0％ 

20～30歳代 2 ４％ 

40～50歳代 12 25％ 

60～70歳代 32 67％ 

80 歳以上 1 ２％ 

無回答 1 2％ 
 

【性別は？】 

男性 31 65％ 

女性 17 35％ 
 

【ご職業は？】 

会社員 3 6％ 

自営業 4 8％ 

議員 11 23％ 

公務員 6 13％ 

その他 22 46％ 

無回答 2 4％ 
 

【三芳町での居住年数は？】 

5 年未満 1 2％ 

5～9年 0 0％ 

10～19年 4 8％ 

20～29年 8 17％ 

30 年以上 30 63％ 

無回答 5 10％ 
 

 

  



【どのようにして 

事業の仕分けをお知りになりましたか？】 

広報みよし 30 

ホームページ 7 

知人から聞いた 4 

ポスター 2 

会場の看板 0 

その他 9 

複数回答可 

【事業の仕分けを傍聴しようと 

思った動機について教えてください。】 

町で行われている事業が 

知りたかった 
6 

関心のある事業があった 23 

事業の関係者として 1 

知人に誘われた 1 

その他 5 

複数回答可 

 

【事業の仕分けの内容についていかがでしたか？】 

よくわかった 20 41％ 

どちらとも言えない 11 22％ 

わからなかった 2 4％ 

無回答 16 33％ 

複数回答１件有 

 

【事業の仕分けのような外部評価を実施することについてどのように思われますか？】 

非常に有意義である 16 33％ 

それほど意義を感じない 12 25％ 

どちらともいえない 2 4％ 

無回答 18 38％ 

 

【今後事業の仕分けの対象にしてほしい事業】 

・大型公共事業のようなもの 

・コピス三芳の事業 

・社会福祉協議会、商工会議所への補助金 

・町長マニフェストで実施された事業 

 


